
                               Terrorism Survey IV... Total Time Series... May 22, 2008 
World becoming safer or more dangerous
           
                                                   Stayed                                                 
                             Total    Much   Smwt    the  Smwt more Much more  Total   Total    Safer -   
                           answering  safer  safer  same  dangerous dangerous  Safer Dangerous Dangerous  
           
           ALL RESPONDENTS                                                                                
             5/22/08         (107)      -     15     15       48        22      15       70       -54     
             6/26/07          (89)      -      2      7       58        32       2       91       -88     
             1/16/07         (102)      1     11      7       44        37      12       81       -69     
             4/21/06         (102)      2      8      4       54        32      10       86       -76     
           
Single greatest threat
        
                          Total                     Nuclear      Anti    Islamicism Economic                  
                        answering Terrorism  WMDs  materials Americanism  Al Qaeda   decline  China           
        
        ALL RESPONDENTS                                                                                       
          5/22/08         (106)       10       7       20         -          18        10       5             
          6/26/07          (88)       12       9       26         1          20         2       2             
          1/16/07          (99)       11      12       25         1          11         1       3             
          4/21/06         (102)       13      16       18         2          11         4       1             
        
Single greatest threat... Continued
        
                                                     Bush           Over                                      
                          Total           Poverty   Unilat  Iraq  extended Non-state   Bio  Climate           
                        answering  Iran  developed eralism   war     US      groups  terror  change Pakistan  
        
        ALL RESPONDENTS                                                                                       
          5/22/08         (106)      2       -        7       -       6        1        -      3        3     
          6/26/07          (88)      3       1        11      2       6        1        2      3        -     
          1/16/07          (99)      1       -        14     10       1        4        -      -        -     
          4/21/06         (102)      4       2        12      9       -        -        -      -        -     
        
Single greatest threat... Continued
              
                                                           No                       Oil                 
                                Total          Ignorance single Collapse Pandemic  depen                
                              answering Russia    Fear   threat  dollar  Bird flu  dency  Other         
              
              ALL RESPONDENTS                                                                           
                5/22/08         (106)      1       1        -       1        -       2      4           
                6/26/07          (88)      -       -        -       -        -       -      -           
                1/16/07          (99)      2       -        -       -        1       1      3           
                4/21/06         (102)      -       2        1       1        1       2      1           
              
U.S. Winning
           
                                                            Smwt   Strng                                   
                             Total    Strng  Smwt            dis    dis   Total   Total   Agree -          
                           answering  agree  agree Neutral  agree  agree  Agree Disagree Disagree          
           
           ALL RESPONDENTS                                                                                 
             5/22/08         (106)      1     20      9      38     32     21      70       -50            
             6/26/07          (88)      -      6      10     37     47      6      84       -78            
             1/16/07         (102)      1     15      9      34     42     16      75       -59            
           
US Government Policies Objectives
          
                                    No new Stable Stable   Iran           Muslim   Moral     U.S.           
                            Total    nuke  secure secure renounce Decline hearts consensus  energy          
                          answering  arms   Iraq   Afgh   enrich   terror  minds   Allies  security  Other  
          
          ALL RESPONDENTS                                                                                   
            5/22/08         (106)      1      8      6      15       8      22       -        13       7    
            6/26/07          (88)      8     15      1      10       11     30       5        10       9    
            1/16/07         (102)      3     17      5      12       2       1       6         -       7    
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US Government Policies Objectives... Continued
                    
                                                                  Non    Denuc    Natl  Military                  
                                      Total    Nation  Pakistan  state learized missile   read     U.S.           
                                    answering building security  nukes  Koreas  defense   iness  Economy          
                    
                    ALL RESPONDENTS                                                                               
                      5/22/08         (106)       -        3       1       1       1        6       5             
                      6/26/07          (88)       1        1       -       -       -        -       -             
                      1/16/07         (102)       -        -       5      26       9        3       -             
                    
National Security areas job
Question: Dealing with North Korea
                             
                                               Total                                                     
                                             Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                             
                             ALL RESPONDENTS                                                             
                               5/22/08         (105)     5.2    11     17     29     33     10           
                               6/26/07          (88)     5.5     8     20     16     41     15           
                               1/16/07         (101)     4.5    16     42      9     23     10           
                               4/21/06          (99)     3.7    30     33     18     18      1           
                             
National Security areas job
Question: Stablizing and rebuilding Afghanistan
                             
                                               Total                                                     
                                             Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                             
                             ALL RESPONDENTS                                                             
                               5/22/08         (105)     4.3    19     37     18     21      5           
                               6/26/07          (88)     4.9     8     34     22     27      9           
                               1/16/07         (101)     4.7    12     41     13     22     12           
                             
National Security areas job
Question: Public diplomacy
                             
                                               Total                                                     
                                             Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                             
                             ALL RESPONDENTS                                                             
                               5/22/08         (105)     2.3    59     27     10      2      2           
                               6/26/07          (88)     2.8    49     40      8      3      1           
                               1/16/07         (101)     3.1    40     44      7      7      2           
                               4/21/06          (99)     1.8    74     18      6      2      -           
                             
National Security areas job
Question: Military readiness
                             
                                               Total                                                     
                                             Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                             
                             ALL RESPONDENTS                                                             
                               5/22/08         (105)     3.8    31     35     13     14      7           
                               6/26/07          (88)     4.3    17     44     12     21      6           
                               1/16/07         (101)     4.8    14     35     11     28     11           
                               4/21/06          (99)     5.4     9     23     21     30     16           
                             
National Security areas job
Question: Promoting democracy and building democratic institutions
                             
                                               Total                                                     
                                             Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                             
                             ALL RESPONDENTS                                                             
                               5/22/08         (105)     3.1    45     25     18     10      1           
                               6/26/07          (88)     3.7    27     39     19     14      1           
                               1/16/07         (101)     4.4    19     37     17     21      7           
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National Security areas job
Question: The war in Iraq
                     
                                       Total                                                     
                                     Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                             
                       5/22/08         (105)     4.1    30     25     14     23      8           
                       6/26/07          (88)     2.9    52     33      4      8      4           
                       1/16/07         (101)     2.6    59     33      1      5      2           
                       4/21/06          (99)     2.7    51     34      5      8      2           
                     
National Security areas job
Question: Dealing with Iran
                     
                                       Total                                                     
                                     Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                             
                       5/22/08         (105)     2.8    50     34      6      9      2           
                       6/26/07          (88)     3.9    22     48     10     16      4           
                       1/16/07         (101)     3.8    27     42      8     21      3           
                       4/21/06          (99)     3.2    35     43     11      9      2           
                     
National Security areas job
Question: U.S. energy policy
                     
                                       Total                                                     
                                     Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                             
                       5/22/08         (105)     2.2    66     22      8      2      2           
                       6/26/07          (88)     3.6    26     47     12     12      3           
                       1/16/07         (101)     3.8    25     48      6     18      4           
                     
National Security areas job
Question: Strengthening weak and failing states like Somalia
                     
                                       Total                                                     
                                     Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                             
                       5/22/08         (105)     2.8    43     43     11      2      2           
                       6/26/07          (88)     3.5    25     55     10     10      1           
                       1/16/07         (101)     3.4    30     49     10      8      4           
                     
National Security areas job
Question: Assisting Pakistani government in weakening extremists in Pakista
                     
                                       Total                                                     
                                     Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                             
                       5/22/08         (105)     3.7    29     36     23     10      2           
                       6/26/07          (88)     4.1    14     48     14     21      2           
                     
National Security areas job
Question: Promoting peace between Israelis and Palestinians
                     
                                       Total                                                     
                                     Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                             
                       5/22/08         (105)     3.3    35     38     16     10      2           
                       6/26/07          (88)     3.2    38     38     11     11      1           
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National Security areas job
Question: Curtailing terrorist financing
                             
                                               Total                                                     
                                             Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10          
                             
                             ALL RESPONDENTS                                                             
                               5/22/08         (105)     5.7     8     13     22     38     19           
                               6/26/07          (88)     6.4     5     17      9     29     39           
                             
US Government Policies
Question: War in Iraq
                     
                                                Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                                       Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                                     answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                                            
                       5/22/08         (104)     59     19      6     12      6     77     17      60           
                       6/26/07          (88)     80     11      2      5      1     92      6      86           
                       1/16/07         (100)     75     13      5      8      -     88      8      80           
                       4/21/06          (99)     77      9      3      6      4     87     10      77           
                     
US Government Policies
Question: War in Afghanistan
                     
                                                Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                                       Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                                     answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                                            
                       5/22/08         (104)      8     23      3     52     14     31     66      -34          
                       6/26/07          (88)      2     19      9     58     12     20     70      -50          
                       1/16/07         (100)      6     26      4     49     15     32     64      -32          
                       4/21/06          (99)      -      4      3     64     29      4     93      -88          
                     
US Government Policies
Question: Detention of terrorist suspects in Guantanamo and elsewhere
                     
                                                Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                                       Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                                     answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                                            
                       5/22/08         (104)     58     21      7     10      3     79     13      66           
                       6/26/07          (88)     55     29      5      9      4     83     12      71           
                       1/16/07         (100)     50     29      3     13      5     79     18      61           
                       4/21/06          (99)     59     22      3     13      3     81     16      65           
                     
US Government Policies
Question: Policy towards Iran
                     
                                                Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                                       Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                                     answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                                            
                       5/22/08         (104)     33     48      9     10      -     81     10      71           
                       6/26/07          (88)     25     47     15     13      -     73     13      60           
                       1/16/07         (100)     24     47     17     12      -     71     12      59           
                       4/21/06          (99)     20     41     27     12      -     60     12      48           
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US Government Policies
Question: Policy towards North Korea
             
                                        Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                               Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                             answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                            
               5/22/08         (104)      2     25     27     38      8     27     46      -19          
               6/26/07          (88)      5     25     35     33      1     31     34      -3           
               1/16/07         (100)     16     46     23     15      -     62     15      47           
               4/21/06          (99)     16     33     39     11      -     49     11      38           
             
US Government Policies
Question: Policy towards China
             
                                        Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                               Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                             answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                            
               5/22/08         (104)      -     10     37     47      4     10     52      -41          
               6/26/07          (88)      2      8     41     45      4     10     49      -40          
               1/16/07         (100)      -      8     36     50      6      8     57      -49          
               4/21/06          (99)      1     12     60     26      1     13     27      -14          
             
US Government Policies
Question: Policy towards Pakistan
             
                                        Very   Smwt    No    Smwt   Very  +Total  Total +Negative        
                               Total    nega   nega  impact  posi   posi   nega   posi      -            
                             answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive   Positive        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                             
               5/22/08         (104)     18     47     14     17      3     66     20       45           
               6/26/07          (88)      6     46     11     35      1     53     36       17           
             
US Government Policies
Question: U.S. Energy policy
             
                                        Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                               Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                             answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                            
               5/22/08         (104)     39     36     25      1      -     74      1      73           
               6/26/07          (88)     24     37     33      5      -     62      5      56           
               1/16/07         (100)     19     41     38      3      -     59      3      56           
               4/21/06          (99)     29     35     34      3      -     64      3      61           
             
US Government Policies
Question: National Security Agency wiretapping program
             
                                        Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                               Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                             answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                            
               5/22/08         (104)     19     22     14     28     12     41     39       2           
               6/26/07          (88)     16     41     15     27      1     57     28      29           
               1/16/07         (100)     23     29     14     27      8     51     35      17           
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US Government Policies
Question: U.S. efforts in Middle East peace process
                     
                                                Very   Smwt    No    Smwt   Very   Total  Total Negative        
                                       Total    nega   nega  impact  posi   posi   Nega   Posi      -           
                                     answering  tive   tive  at all  tive   tive   tive   tive  Positive        
                     
                     ALL RESPONDENTS                                                                            
                       5/22/08         (104)     19     39     27     15      -     58     15      43           
                       6/26/07          (88)     38     31     24      6      -     69      6      63           
                       1/16/07         (100)     39     35     17      9      -     74      9      65           
                     
US Government Policies
Question: Adding more troops to Iraq for Gen. Petreus’ surge
(was: President Bush’s surge)
               
                                                             No                                       Negative        
                                 Total     Very     Smwt   impact   Smwt     Very     Total    Total      -           
                               answering negative negative at all positive positive Negative Positive Positive        
               
               ALL RESPONDENTS                                                                                        
                 5/22/08         (104)       5       15      18      33       27       20       60       -40          
                 6/26/07          (88)      20       33      30      14        3       53       17       35           
                 1/16/07         (100)      16       15      50      18        1       31       19       12           
               
Departments and Agencies
Question: Department of Homeland Security
                            
                                              Total                                                      
                                            Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                            
                            ALL RESPONDENTS                                                              
                              5/22/08         (104)     3.9    28     35     13     18      6            
                              6/26/07          (87)     4.5    16     35     12     32      4            
                              1/16/07         (100)     4.4    17     34     19     23      6            
                              4/21/06          (99)     2.9    49     34      9      6      1            
                            
Departments and Agencies
Question: Department of Defense
                            
                                              Total                                                      
                                            Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                            
                            ALL RESPONDENTS                                                              
                              5/22/08         (104)     5.6    10     20     15     36     19            
                              6/26/07          (87)     5.4     4     30     15     34     14            
                              1/16/07         (100)     5.4    14     22     12     30     20            
                              4/21/06          (99)     4.4    20     30     21     22      7            
                            
Departments and Agencies
Question: Directorate of National Intelligence
                            
                                              Total                                                      
                                            Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                            
                            ALL RESPONDENTS                                                              
                              5/22/08         (104)     4.7    14     28     30     19      9            
                              6/26/07          (87)     5.1     4     35     15     35     10            
                              1/16/07         (100)     5.3     9     19     23     37     12            
                              4/21/06          (99)     3.9    17     45     25     12      1            
                            
Departments and Agencies
Question: U.S. Agency for International Development
                            
                                              Total                                                      
                                            Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                            
                            ALL RESPONDENTS                                                              
                              5/22/08         (104)     4.1    22     33     24     15      6            
                              6/26/07          (87)     5.2     6     30     17     33     13            
                              1/16/07         (100)     5.3     9     27     12     37     15            
                              4/21/06          (99)     4.6    12     31     24     29      4            
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Departments and Agencies
Question: National Security Agency
                    
                                      Total                                                      
                                    Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                    
                    ALL RESPONDENTS                                                              
                      5/22/08         (104)     5.9     5     14     26     31     25            
                      6/26/07          (87)     6.6     2     10     12     39     35            
                      1/16/07         (100)     6.6     3     15      7     34     40            
                      4/21/06          (99)     5.2    10     24     22     28     14            
                    
Departments and Agencies
Question: Central Intelligence Agency
                    
                                      Total                                                      
                                    Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                    
                    ALL RESPONDENTS                                                              
                      5/22/08         (104)     5.0    11     24     24     30     11            
                      6/26/07          (87)     6.1     3     15     20     35     26            
                      1/16/07         (100)     6.1     2     16     17     43     21            
                      4/21/06          (99)     4.4    14     34     25     24      2            
                    
Departments and Agencies
Question: National Security Council
                    
                                      Total                                                      
                                    Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                    
                    ALL RESPONDENTS                                                              
                      5/22/08         (104)     3.1    44     31     14      9      2            
                      6/26/07          (87)     3.7    28     42     12     15      3            
                      1/16/07         (100)     4.2    23     39     11     19      7            
                      4/21/06          (99)     3.5    25     47     20      7      1            
                    
Departments and Agencies
Question: Department of State
                    
                                      Total                                                      
                                    Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                    
                    ALL RESPONDENTS                                                              
                      5/22/08         (104)     4.1    21     41     13     21      5            
                      6/26/07          (87)     5.4     4     27     20     38      9            
                      1/16/07         (100)     5.4     5     30     13     37     14            
                      4/21/06          (99)     4.8    13     27     21     32      7            
                    
AGENCIES
Question: Department of Energy
                    
                                      Total                                                      
                                    Answering  Mean    0-2    3-4     5     6-7   8-10           
                    
                    ALL RESPONDENTS                                                              
                      5/22/08         (104)     3.6    29     31     29      9      1            
                      6/26/07          (87)     4.7    16     27     15     35      7            
                      1/16/07         (100)     4.9    10     28     14     42      5            
                    
Threats
Question: China as a strategic competitor
     
                                                      Stay                         Total  Total Increase        
                       Total     Greatly     Smwt      the     Smwt      Greatly  increa decrea     -           
                     answering increasing increasing  same  decreasing decreasing  sing   sing  Decrease        
     
     ALL RESPONDENTS                                                                                            
       5/22/08         (104)       10         35       36       15          4       45     19      27           
       6/26/07          (87)       10         49       33        8          -       60      8      52           
     

Page 7



                                                   Terrorism Survey IV... Total Time Series... May 22, 2008 
Threats
Question: Global terrorist networks
             
                                                              Stay                         Total  Total Increase        
                               Total     Greatly     Smwt      the     Smwt      Greatly  increa decrea     -           
                             answering increasing increasing  same  decreasing decreasing  sing   sing  Decrease        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                                            
               5/22/08         (104)       16         39       23       19          2       55     21      33           
               6/26/07          (87)       28         55       12        5          -       83      5      78           
             
Threats
Question: Nuclear North Korea
             
                                                              Stay                         Total  Total Increase        
                               Total     Greatly     Smwt      the     Smwt      Greatly  increa decrea     -           
                             answering increasing increasing  same  decreasing decreasing  sing   sing  Decrease        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                                            
               5/22/08         (104)        4         18       44       31          4       22     34      -12          
               6/26/07          (87)        9         37       32       22          1       46     23      23           
             
Threats
Question: Competition for scarce resources
             
                                                              Stay                         Total  Total Increase        
                               Total     Greatly     Smwt      the     Smwt      Greatly  increa decrea     -           
                             answering increasing increasing  same  decreasing decreasing  sing   sing  Decrease        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                                            
               5/22/08         (104)       24         58       13        4          1       82      5      78           
               6/26/07          (87)        9         61       30        1          -       69      1      68           
             
Threats
Question: Nuclear Iran
             
                                                              Stay                         Total  Total Increase        
                               Total     Greatly     Smwt      the     Smwt      Greatly  increa decrea     -           
                             answering increasing increasing  same  decreasing decreasing  sing   sing  Decrease        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                                            
               5/22/08         (104)       27         49       21        4          -       75      4      71           
               6/26/07          (87)       29         60       11        -          -       89      -      89           
             
Threats
Question: Weak and failing states
             
                                                              Stay                         Total  Total Increase        
                               Total     Greatly     Smwt      the     Smwt      Greatly  increa decrea     -           
                             answering increasing increasing  same  decreasing decreasing  sing   sing  Decrease        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                                            
               5/22/08         (104)       11         53       28        7          -       64      7      57           
               6/26/07          (87)       17         57       23        3          -       74      3      71           
             
Threats
Question: Proliferation of nuclear and biological weapons
             
                                                              Stay                         Total  Total Increase        
                               Total     Greatly     Smwt      the     Smwt      Greatly  increa decrea     -           
                             answering increasing increasing  same  decreasing decreasing  sing   sing  Decrease        
             
             ALL RESPONDENTS                                                                                            
               5/22/08         (104)       22         49       24        5          -       71      5      66           
               6/26/07          (87)       15         67       15        2          -       82      2      80           
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Nuclear transfer to terrorists
         
                                                                                                     (None  
                           Total    North                                                    No 2nd   of    
                         answering  Korea  Iran  Pakistan Russia  India Israel  U.S.   Other choice these)  
         
         ALL RESPONDENTS                                                                                    
           5/22/08         (104)     63     27      69      21      1      2      -      1     11      -    
           6/26/07          (87)     42     31      74      38      -      -      5      8      1      2    
           1/16/07          (99)     73     40      44      12      2      1      1     10     17     11    
         
Next Al Qaeda stronghold
              
                                                                                          Pales        
                                Total   Afghan         Paki   Soma          W Eur        tinian        
                              answering  istan  Iraq   stan    lia   Sudan   ope   Other  terr         
              
              ALL RESPONDENTS                                                                          
                5/22/08         (104)      9      -     51     15      6      -      1      6          
                6/26/07          (87)      7     22     35     11      8      1      5      5          
                1/16/07         (100)     13     14     30     31      2      3      4      -          
              
Next Al Qaeda stronghold... Continued
         
                           Total                   Leba   Alge                 Saudi           (None         
                         answering   UK   Germany   non    ria   Iran   Egypt Arabia (Yemen) Several)        
         
         ALL RESPONDENTS                                                                                     
           5/22/08         (104)      1      1       1      1      1      -      1      3        3           
           6/26/07          (87)      2      -       2      1      -      1      -      -        -           
           1/16/07         (100)      -      -       -      -      -      1      2      -        -           
         
Least Serves
        
                          Total                                                Saudi                          
                        answering Pakistan Israel Mexico Russia Turkey  Egypt Arabia Colombia Germany  Other  
        
        ALL RESPONDENTS                                                                                       
          5/22/08         (104)      11      15      3     32      1      1     25       7       1       3    
          6/26/07          (87)      22      14      5     34      1      5     17       -       -       2    
        
9/11 Type Attack
Question: Within 6 months
(Was: By the end of 2006)
          
                                                                                      No                    
                            Total     No     Very     Smwt    Smwt   Very           chance   Likely         
                          answering chance unlikely unlikely likely likely Certain Unlikely Certain         
          
          ALL RESPONDENTS                                                                                   
            5/22/08         (104)      3      41       33      21      3      -       76       24           
            6/26/07          (87)      4      46       31      20      -      -       80       20           
            1/16/07         (100)      2      46       30      18      3      -       79       21           
            4/21/06          (98)      3      29       33      27      8      -       65       35           
          
9/11 Type Attack
Question: Within 5 years
          
                                                                                      No                    
                            Total     No     Very     Smwt    Smwt   Very           chance   Likely         
                          answering chance unlikely unlikely likely likely Certain Unlikely Certain         
          
          ALL RESPONDENTS                                                                                   
            5/22/08         (104)      -      11       27      36     23      4       37       63           
            6/26/07          (87)      -       8       22      45     23      3       30       70           
            1/16/07         (100)      -       6       30      39     21      4       36       64           
            4/21/06          (98)      -       5       16      41     29      9       21       79           
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                                                        Terrorism Survey IV... Total Time Series... May 22, 2008 
9/11 Type Attack
Question: Within 10 years
(Was: By end of 2016)
                  
                                                                                              No                    
                                    Total     No     Very     Smwt    Smwt   Very           chance   Likely         
                                  answering chance unlikely unlikely likely likely Certain Unlikely Certain         
                  
                  ALL RESPONDENTS                                                                                   
                    5/22/08         (104)      1       5       22      26     28      18      29       71           
                    6/26/07          (87)      -       5       12      32     34      18      17       83           
                    1/16/07         (100)      -       3       15      31     34      17      18       82           
                    4/21/06          (98)      -       4       11      25     34      26      16       84           
                  
Madrid/London Type Attack
Question: Within 6 months
(Was: By the end of 2006)
                  
                                                                                              No                    
                                    Total     No     Very     Smwt    Smwt   Very           chance   Likely         
                                  answering chance unlikely unlikely likely likely Certain Unlikely Certain         
                  
                  ALL RESPONDENTS                                                                                   
                    5/22/08         (104)      2      22       38      31      7      -       62       38           
                    6/26/07          (87)      2      20       39      36      4      -       61       39           
                    1/16/07         (100)      1      18       39      33      9      -       58       42           
                    4/21/06          (97)      2      12       29      44     13      -       43       57           
                  
Madrid/London Type Attack
Question: Within 5 years
                  
                                                                                              No                    
                                    Total     No     Very     Smwt    Smwt   Very           chance   Likely         
                                  answering chance unlikely unlikely likely likely Certain Unlikely Certain         
                  
                  ALL RESPONDENTS                                                                                   
                    5/22/08         (104)      -       5       13      40     33      9       17       83           
                    6/26/07          (87)      -       3       14      31     47      5       17       83           
                    1/16/07         (100)      -       4       10      40     39      7       14       86           
                    4/21/06          (97)      -       3       12      25     44      15      16       84           
                  
Madrid/London Type Attack
Question: Within 10 years
(Was: By end of 2016)
                  
                                                                                              No                    
                                    Total     No     Very     Smwt    Smwt   Very           chance   Likely         
                                  answering chance unlikely unlikely likely likely Certain Unlikely Certain         
                  
                  ALL RESPONDENTS                                                                                   
                    5/22/08         (104)      -       2       14      24     33      27      15       85           
                    6/26/07          (87)      -       2        8      21     36      33      10       90           
                    1/16/07         (100)      -       2        6      23     41      28       8       92           
                    4/21/06          (97)      -       3        6      25     37      29       9       91           
                  
Iraq policy
Question: Increase U.S. troop levels in Iraq
                        
                                                                 Smwt   Strng         Total                  
                                          Total    Strng  Smwt    dis    dis   Total   dis   Agree -         
                                        answering  agree  agree  agree  agree  agree  agree Disagree         
                        
                        ALL RESPONDENTS                                                                      
                          5/22/08         (104)      2     11     26     61     13     87      -74           
                          6/26/07          (87)      6      9     15     70     15     85      -71           
                          1/16/07          (99)      8     27     26     40     34     66      -31           
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                                                      Terrorism Survey IV... Total Time Series... May 22, 2008 
Iraq policy
Question: Drawdown majority of U.S. forces over next 18 months and redeploy to
Afghanistan and the Persian Gulf
                
                                                         Smwt   Strng         Total                  
                                  Total    Strng  Smwt    dis    dis   Total   dis   Agree -         
                                answering  agree  agree  agree  agree  agree  agree Disagree         
                
                ALL RESPONDENTS                                                                      
                  5/22/08         (104)     38     31     20     11     69     31      38            
                  6/26/07          (87)     29     38     22     10     68     32      36            
                  1/16/07          (99)     32     36     19     14     67     33      35            
                
Iraq policy
Question: Withdraw all troops immediately
                
                                                         Smwt   Strng         Total                  
                                  Total    Strng  Smwt    dis    dis   Total   dis   Agree -         
                                answering  agree  agree  agree  agree  agree  agree Disagree         
                
                ALL RESPONDENTS                                                                      
                  5/22/08         (104)      4      9     16     71     13     87      -74           
                  6/26/07          (87)      7     14     13     66     21     79      -57           
                  1/16/07          (99)      5      6     17     71     11     89      -77           
                
Geopolitical result of Iraq war
               
                                            Iraq     Iran                                             
                                 Total     beacon    most   Sunni-Shiite Al Qaeda   Al Qaeda          
                               answering democracy powerful   divisions  weakened strengthened        
               
               ALL RESPONDENTS                                                                        
                 5/22/08         (104)       4        44         46         15         24             
                 6/26/07          (87)       3        47         58          5         32             
               
Geopolitical result of Iraq war... Continued
                  
                                            Dictators Dictators                                     
                                    Total     encour   discour    US power   US power               
                                  answering   reform    reform  strengthened weakened  Other        
                  
                  ALL RESPONDENTS                                                                   
                    5/22/08         (104)       6         9           6         66      13          
                    6/26/07          (87)       2         35          -          -      12          
                  
Military force in Iran
             
                               Total    Very   Smwt    Smwt     Very    Total   Total  Likely -         
                             answering likely likely unlikely unlikely Likely Unlikely Unlikely         
             
             ALL RESPONDENTS                                                                            
               5/22/08         (104)      4     28      25       43      32      68       -36           
               6/26/07          (86)      5     30      49       16      35      65       -31           
             
Pakistan government fall... terrorists gain nuclear access
          
                            Total    Very   Smwt    Smwt     Very    Don’t  Total   Total  Likely -         
                          answering likely likely unlikely unlikely  know  Likely Unlikely Unlikely         
          
          ALL RESPONDENTS                                                                                   
            5/22/08         (104)      5     25      32       31       7     30      62       -32           
            6/26/07          (85)      4     27      44       24       -     32      68       -37           
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                                                             Terrorism Survey IV... Total Time Series... May 22, 2008 
Peace between Israel/Palestinians address Islamist threat
                       
                                                                       Just a  Not at   Total   Total          
                                         Total      Very      Smwt     little  all/No   Very   Little          
                                       answering important important important impact somewhat   not           
                       
                       ALL RESPONDENTS                                                                         
                         5/22/08         (103)       59        21        11       8      81      19            
                         6/26/07          (84)       51        24        18       7      75      25            
                       


